Naše prázdniny – DRBY
Sabina Trierová:
V Intersparu v Českých Budějovicích jsem nechala kapky své krve, protože jsem chtěla míč, ale po srážce s kámoškou (letěly jsme jako koně) jsme fofrem odjeli do nemocnice moji nožičku ošetřiti. Ale míč jsem nakonec také dostala. Je červený.

Josif Cristian Urbanec:

V moři jsem lovil mušle. Jedna úžasně pichlavá, taková zelená, asi ve dvou metrech hloubky, mě hrozně lákala. Nemohl jsem ji ale vylovit, vždycky mě bodla (potvora ostrá). Ale s taťkou jsme ji nakonec přemohli a mám ji doma. Hurá!

Pavel Altšmíd:
Moje prázdninová jízda na kole málem skončila tragicky, protože jsem jednou nevybral zatáčku, když řítil jsem se z kopce. Přeletěl jsem řidítka jako nic. Jako zázrakem se mi ale nic nestalo. Ani bouli jsem neměl. Sláva!

Adéla Boudová:

Při sjíždění Ohře jsme se jako úplně první z party cvakli. Děs běs. Taťka chtěl asi naučit svůj mobil plavat, ale tomu se to moc nelíbilo. Na truc mu přestal fungovat. V lodi bylo více vody než venku. Byla legrace, příště jedu zas.
Veronika Wernerová:

Našla jsem malé vajíčko, když jsem šla za dědou. Děda už se mě ale nedočkal. No, musela jsem přeci to vajíčko zachránit. Utíkala jsem s ním domů, zabalila do vaty a dala do peřin. K mému překvapení se opravdu vylíhl ptáček. Maminka mi prozradila, že je to rorýs. Zatím ho mám doma, protože se teprve učí létat.
Iva Wagnerová:

V lomu, kde jsme se potápěli, jsme zahlédli asi metrovou štiku. Nevím, kdo se lekl víc, jestli já nebo ona. Měli jsme neoprenový oblek. To vám řeknu, je to dřina to svléknout. Ale stojí to za to, pod vodou je krásně. 

Radim Vaňousek:
Chytal jsem v bráně a právě v okamžiku, kdy se na mě řítí útočník a já jsem se snažil chytit ten balon, tak mě kousla vosa. Ten míč jsem kvůli ní nechytil a dostali jsme gól. 

Kateřina Štěrbová:

Už jste viděli obří cikády?? Asi 5-6 cm velké? Jedna skočila na tetu, ta skočila na židli s velkým vyděšeným křikem a mrskla ji na mě. Já jsem samozřejmě také zpanikařila, odhodila jsem ji přes stůl tak razantně, že jsem málem rozlila všechno pití na stole. Zachránil nás pan recepční, který ji vyhodil ven.

Adéla Nováková:

U babičky je trampolína. Skáčeme, blbneme, prostě je legrace. Ale jednou moje sestřička Kristýna špatně skočila a zvrtla si kotník a udělala si pořádný výron. Pak pár dní musela ležet v posteli, protože jí to o berlích moc nešlo.
Adéla Skořepová:

Málem jsme nocovali v Německu na bobové dráze. Již prvním varováním bylo, když jsme se zasekli v kopci a museli jsme sedět a čekat, až se zase rozjedeme. V cíli nás zase nemohli odepnout, abychom vystoupili. Museli přijet s kleštěmi a ty popruhy přecvaknout. Jinak bychom tam byli ještě teď.
