Dobrý den,
píšu společný e - mail pro obě skupiny, každý se bude řídit tou svojí.
1. skupina - Žáci, kteří zůstávají doma:
Každý týden bude vložen na web naší školy – třídy TÝDENNÍ PLÁN. Plán bude k dispozici vždy v pátek, zde bude napsáno vše, co máte udělat s dětmi doma. Hotové práce mi můžete nadále posílat na e-mail: urbankova@zs-kynsperk.cz. Určitě je budu vyžadovat. Pro ty co nemají možnost posílat mailem, ještě upřesním předávání. 
2. skupina- Žáci, kteří nastupují 25. 5. do školy:
Děti musí mít s sebou 1. den čestné prohlášení. Vzhledem k tomu, že není možný vstup rodičů do školy, je nutné pravidelně sledovat web školy. Potřebné informace budete dostávat prostřednictvím mailu. Již nebude možné si vyzvedávat materiály ve vestibulu školy (pavilon A). 
Konzultační hodiny se už letos konat nebudou. V průběhu minulého týdne byla naše škola „vydezinfikována ionizátorem“ a nadále se bude pravidelně dezinfikovat. Roušky musí mít každý žák + pytlík na použitou. (Mám pro děti roušky připravené, jen vás chci požádat o jejich vyprání). 
Vše ohledně hygienických pravidel s dětmi proberu 1. den. Po vstupu do školy, se musí ve škole dodržovat 2m odstup a jít hned do své třídy. 
Ve škole budeme mít pouze tyto předměty M, Čj, ČaJS. Budeme probírat nové učivo. Učivo, které díky této situaci nestihneme probrat, bude přesunuto do 2. třídy. Děti si vezmou veškeré učebnice a jiné pomůcky + vypracované úkoly, které vypracovaly ve dnech nouzového opatření. 
 
Věřím, že si všechno sedne a nebude to tak strašné, jak to vypadá. Vaše děti jsou rozumné a jistě chápou důležitost některých opatření.
Pokud máte ještě nějaké otázky, pište, snad budu znát odpovědi. :)
Mějte se pěkně Š. Urbánková

